

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 18 (10007)

СРЕДА

14

МАРТА
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

Блиц-опрос

Почему я иду на выборы

Ежедневно человек десятки раз оказывается перед выбором: помочь перейти дорогу пожилой бабушке или нет, ответить нагрубившему прохожему или пройти мимо и промолчать. Это – простые решения. Их каждый принимает быстро, практически не задумываясь, в зависимости от собственного настроения. Наша жизнь в настоящем – это результат выбора, сделанного раньше. Если мы успешны, богаты, здоровы сейчас – это значит, что когда-то в прошлом мы сделали выбор стать теми, кем стали, и начали упорно работать над осуществлением нашей мечты.

В этом году 18 марта всему населению нашей страны, и нашего района в том числе, нужно будет сделать выбор – выбор Президента Российской Федерации, от которого будет зависеть наша жизнь, жизнь простых граждан. Именно это важное событие и послужило поводом выяснить у жителей Вагайского района, почему они пойдут (и пойдут ли) на выборы, знают ли, когда они состоятся и на каком избирательном участке им предстоит проголосовать.

Надежда ШУСТОВСКИХ, председатель ветеранской организации дошкольных образовательных учреждений Первовагайского поселения:

– Выборы – это реальная возможность участия граждан в жизни страны. Ведь право на участие в выборах прописано в нашей Конституции. Но я считаю, что это и еще наша обязанность – обязанность строить свою дальнейшую жизнь. Каждый – кузнец своего счастья. Надо идти и голосовать, ведь если по старой добре русской традиции лежать на печи, ничего никогда с места не сдвигается. И если нам дано право выбирать, дана возможность сделать нашу жизнь лучше, то мы обязаны прийти на выборы и проголосовать за достойного кандидата. Я обязательно пойду на выборы.



Анастасия КОРОСТЕЛЁВА,
учитель математики:

– Я иду на выборы, потому что хочу, чтобы мой голос учтывался. Это мое право, это моя обязанность. Проигнорировав это, я покажу, что мне все равно, как живу я, мои близкие, моя страна. Мне не все равно. Именно поэтому 18 марта я приду на свой избирательный участок и проголосую.



Дарья ОТИНОВА, студентка:
– Я и только я ответственна за свое будущее. Я не хочу, чтобы что-то решали за меня и без моего участия. Поэтому приду на избирательный участок 18 марта и сделаю свой выбор!



Айвар ГАНИЕВ, учитель
истории и обществознания:

– Я считаю, что выборы – одно из важнейших мероприятий, в котором должны принять участие 100% населения нашей страны. От нашего выбора зависит будущее огромного государства. Сделать выбор в пользу своего кандидата – не такая сложная задача. Я пойду и сделаю свой выбор. Не оставайтесь равнодушными! Кто, если не мы, должны творить историю нашей страны!



Татьяна КУГАЕВСКАЯ,
ведущий специалист Вагайского центра занятости:

– 18 марта каждый из нас будет делать свой выбор! От этого зависит многое, но самое главное – от этого зависит дальнейшая судьба нашей страны. Нельзя в такой момент оставаться безразличным, нельзя оставаться в стороне и надеяться, что этот выбор сделают за нас или вместо нас! Поэтому 18 марта я приду на выборы и буду рада видеть всех своих знакомых на избирательных участках!

Все участники блиц-опроса знают, куда следует прийти, чтобы отдать свой голос. А для всех остальных жителей села Вагай напомню, что на территории поселения избирательные участки находятся в Вагайской средней школе, Дворце культуры, Центральной библиотеке; ГАПУ ТО Тобольский многопрофильный техникум.

Анна ОВЧИННИКОВА

Конкурс «Педагог года Вагайского района – 2018»

Радуга талантов



15-16 февраля в Вагайской средней школе состоялся заключительный этап конкурса одаренных педагогов, принявших решение посостязаться с коллегами в педагогическом профессионализме, продемонстрировать свой стиль работы, раскрыть секреты мастерства, умение обнаруживать необычное в традиционном, использовать современные образовательные технологии.

На торжественное открытие конкурса были приглашены «Учителя года» прошлых лет, яркие, талантливые педагоги, многие из которых ныне на заслуженном отдыхе. Своим участием в этом мероприятии они привнесли в него атмосферу торжественности, значимости, престижности конкурса. Они пожелали нынешним его участникам успешного выступления на всех его этапах.

Конкурс проводился по двум номинациям: «Учитель года Вагайского района – 2018» и «Воспитатель года Вагайского района – 2018». Надо сказать, что молодежно-педагогическое объединение района в нынешнем году в рамках конкурса «Педагог года – 2018» также решило провести свой конкурс среди молодых педагогов, стаж которых не превышает трех лет, под названием «Дебют молодого педагога».

В соответствии с положением конкурсные испытания претендующих на звание «Учитель года – 2018» проводились в три тура: заочный и два очных. В заочном туре представлением рабочих материалов (разработок уроков, внеклассных мероприятий и др.), дополнительных материалов (videorecords, учебных занятий, творческих работ детей, копий дипломов, грамот, сертификатов, дидактических материалов и пр.) каждый претендент на звание «лучшего» должен был продемонстрировать эффективность использования информационно-коммуникационных технологий как ресурса повышения качества профессиональной деятель-

ности. Кроме того, на заочном же этапе каждый из них представил в конкурсную комиссию эссе «Я – учитель», в котором отразил свое понимание миссии педагога в современном мире, попытался раскрыть мотивы выбора учительской профессии, ценностные ориентиры и др. Языковая же грамотность эссе, аргументированность позиции, умение видеть проблемы и находить пути их решения, а также оригинальность изложения позволили членам жюри сделать предварительные выводы об уровне профессиональной компетентности педагога.

Перед взыскательным взором компетентного жюри, в состав которого вошли специалисты управления образования, методисты, высококвалифицированные педагоги, победители конкурсов прошлых лет, на сей раз представили Ахметчанова Гузель Сабировна, учитель начальных классов (Аксурская школа, стаж 24 г.), Карелин Михаил Андреевич, учитель физкультуры, ОБЖ и технологии (Шишканская школа, стаж 5 лет), Насибуллина Лилия Закировна, учитель физкультуры (Тукузская школа, стаж 9 лет), Рашитов Радик Тусмагалиевич, учитель иностранных языков (Черновская школа, стаж 24 года). Все они часть испытаний уже прошли, участвуя в заочном этапе конкурса. А впереди их ожидали не менее серьезные экзамены очного тура, включающие выполнение нескольких заданий.

Каждый из участников конкурса прошел испытанием по своему предмету в незнакомом классе продемонстрировал свою профессиональную компетентность, инновационный опыт, а затем, участвуя в методическом семинаре, изложил свои методические подходы, основанные на опыте работы, что позволило членам жюри соотнести заявленные в эссе теоретические положения с практикой их реализации. Надо сказать, что критерии оценки (Окончание на 2 стр.)

На снимке: победители конкурса «Педагог года Вагайского района-2018».

Конкурс «Педагог года Вагайского района – 2018»

Радуга талантов



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

нивания урока были достаточно жесткими, в том числе оценивались информационная и языковая грамотность, методическое мастерство и творчество, мотивирование к обучению, наличие ценностных ориентиров и т.д.

Наконец, финальный тур включал в себя два конкурсных задания: «Образовательный проект», мастер-класс, участвуя в которых конкурссанты продемонстрировали культуру проектирования, видение существующих проблем и умение их решать, умение продуктивно работать в команде и выстраивать конструктивное взаимодействие.

Жюри к оценке уровня профессиональной компетентности претендентов на высокое звание подошло достаточно строго. Так, урок каждого из них каждым членом жюри оценивался по 10 критериям, эссе «Я – учитель» – по семи, мастер-класс – также по 10 и т.д. Сумма всех баллов, полученных по итогам всех туров конкурса, позволила членам жюри выявить среди конкурссантов лучшего. Самый молодой из них, **Карелин Михаил Андреевич**, набравший наибольшее количество баллов, решением жюри стал «Учителем года Вагайского района – 2018» и будет представлять учительство нашего муниципального образования на областном конкурсе. Удачи Вам, Михаил Андреевич!

В рамках конкурса «Педагог года-2018» второй год в районе состояются в профессиональном мастерстве молодые учи-

теля (конкурс «Дебют молодого педагога»). Положение об этом конкурсе предполагает участие в нем учителей с минимальным стажем педагогической работы. Тем не менее требования, предъявляемые к ним на каждом из четырех этапов интеллектуального состязания, достаточно жесткие – критерии оценивания качества творческой деятельности молодежи мало чем отличаются от требований, предъявляемых к опытным их коллегам – участникам «взрослого» конкурса. Написанием эссе «Я в профессии педагога» они аргументировали мотивы выбора учительской специальности, проведением урока или мастер-класса демонстрировали профессиональный потенциал, уровень педагогической культуры, содержание самоанализа урока, ответы на вопросы членов жюри достаточно убедительно свидетельствовали о языковой грамотности, умении отстаивать свою позицию, логично и образно излагать свои мысли.

В молодежном конкурсе приняли участие пять педагогов: Елена Айтмухаметовна Абдрахимова, учитель начальных классов Иртышской основной школы; Алена Михайловна Бакланова, учитель математики Шишкинской средней школы, Елена Владимировна Резанова, учитель начальных классов Вагайской средней школы, Регина Шаукатовна Сатарова, учитель начальных классов Осиновской средней школы, и Айвар Рахматуллович Ганиев, учитель истории Куларовской средней школы.

Прежде всего хочу ска-

зать молодым коллегам о том, что при всех тех сомнениях, которые наверняка присутствовали у каждого из них перед выбором (участвовать или нет), ими принято безусловно верное решение, ибо даже в случае поражения это не является таковым, поскольку участие в конкурсе дает опыт, огромный толчок для совершенствования и профессионального развития, организует, заставляет совершенствоваться, профессионально развивает. Наконец, это дополнительные баллы к аттестации, что немаловажно. Участие в конкурсе – это престиж самого педагога.

В нынешнем же году решением жюри первое место присуждено представителю Вагайской средней школы – Е. Резановой. Проигравших нет, есть молодые педагоги, обретшие определенный опыт и на основе анализа своей деятельности сделавшие для себя выводы, которые в конкурсах последующих лет помогут им достичь более весомых результатов.

«Воспитателем года Вагайского района – 2018» стала Полякова Екатерина Сергеевна (детский сад «Колосок», райцентр).

Конкурс завершился подведением итогов этого почитаемого учительством района и проводимого вот уже в течение нескольких десятилетий состязания и награждением его победителей Почетной грамотой и ценным подарком.

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимке: участники конкурса

Творение души и рук

Отдел краеведения в рамках юбилея района провел первое заседание «круглого стола» по развитию декоративно-прикладного искусства и народного творчества с участием членов клубов по интересам и творческих коллективов ветеранов и пенсионеров.

Народное искусство хранит и передает молодому поколению национальные традиции, помогает раскрыть мир прекрасного, развить художественный вкус. Общение людей разных поколений через творчество воспитывает уважение к нашим истокам, к исконным занятиям предков и развивает интерес к их изучению.

На встрече 28 февраля мастера-умельцы нашего района рассказывали о себе и своем творчестве. Здесь же была организована выставка «Творение души и рук», где представили свои чудесные работы

Г. В. Бакланова, З. А. Южакова (с. Шишкина), Г. К. Крош, А. К. Сабарова, К. В. Тимкина (с. Супра), О. А. Вагнер, Г. Н. Шкода (с. Ушаково), Л. А. Зуграва (п. Иртыш), Н. П. Григорьева, Л. Г. Куликова (с. Касьяново), С. З. Бесчастных, Б. Н. Сырчин (п. Заречный), С. А. Микеладзе, Ю. Ю. Полоподова (с. Черное), Г. В. Глуших, Э. В. Медведева, В. П. Науменко (с. Вагай). Все желающие могли познакомиться с творчеством мастеров, посетив выставку, которая будет действовать в течение марта.

Отдел краеведения активно выявляет и пропагандирует творчество талантливых земляков. Интересной и нужной странницей в ее деятельности является проведение выставок местных умельцев. Также проводит работу по сбору краеведческого материала для создания и пополнения архива, этими данными пользуется наше



население для ознакомления с историей родного края.

Тамара КИБИРЕВА,
специалист отдела краеведения

Партийная жизнь

Форум вагайских коммунистов

24 февраля т.г. в с. Вагай состоялась 9-я отчетно-выборная партийная конференция Вагайского районного отделения КПРФ.

Делегаты конференции на своем партийном форуме заслушали и обсудили отчетный доклад комитета и доклад контрольно-ревизионной комиссии местного отделения КПРФ, избрали новый состав комитета и КРК и делегатов на 19-ю отчетно-выборную партийную конференцию Тюменского областного отделения КПРФ.

В ходе обсуждения докладов комитета и контрольно-ревизионной комиссии было отмечено, что районная партийная организация за отчетный период выросла как количественно (с 60 ее членов до 115), так и организационно (дополнительно созданы Бегишевское и Тукузское партийные отделения). Сбор членских партийных взносов возрос на 15 руб. 90 коп. на одного члена партии и составил 85 руб. 10 коп.

В отчетном периоде был проведен смотр-конкурс на лучшее первичное партийное отделение, в котором победителями были признаны Осиновское и Бегишевское отделения. За этот период в жизни районной партийной организации состоялись три важнейших политических события – выборы в Государственную и областную Думы, в Думу Вагайского муниципального района и 100-летие Великой Октябрьской Социалистической революции. Вагайскому районному отделению было присуждено третье место среди сельских райкомов Тюменского областного отделения КПРФ.

При местном отделении КПРФ работала общественная приемная депутатов фракции КПРФ в Тюменской областной Думе. Конференция приняла постановление об утверждении докладов комитета и контрольно-ревизионной комиссии, признании работы комитета за отчетный период удовлетворительной. В этот же день состоялся первый пленум комитета местного отделения партии, на котором коммунисты избрали бюро в составе 9 человек. Первым секретарем районного отделения КПРФ вновь избран Тунгусов Юрий Викторович.

В 15.00 того же дня делегаты конференции приняли участие в митинге, посвященном Дню защитника Отечества. Инициированное Тюменским обкомом КПРФ мероприятие прошло на площади у Дворца культуры. В ходе митинга выступающие напомнили его участникам об истории праздника, 100-летии создания Советской Армии и Военно-Морского флота.

Юрий ТУНГУСОВ,
первый секретарь районного
отделения КПРФ

На снимке: группа делегатов конференции



На снимке: участники заседания «круглого стола».

**ОБЪЯВЛЕНИЕ
О КОНКУРСЕ НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ
АДМИНИСТРАЦИИ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии со статьей 33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации от 02.03.2007 № 25-ФЗ, постановлениями от 29.09.2008 № 67 «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Вагайского муниципального района», от 19.04.2013 № 31 «Об утверждении положения о муниципальной службе в администрации Вагайского муниципального района» администрация Вагайского муниципального района объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы.

Главные должности муниципальной службы:

1. Заместитель главы района, начальник управления АПК.
1. Заместитель главы района, начальник управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

Требования, предъявляемые к должностям муниципальной службы:

- a) к уровню профессионального образования – высшее профессиональное образование;
- b) к стажу (опыту) работы для – не менее 2-х лет стажа муниципальной службы или не менее 3-х лет стажа работы по специальности;

в) квалификационные требования к профессиональным знаниям:

Знание Конституции РФ, нормативных правовых актов Российской Федерации, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в РФ; нормативных правовых актов РФ, необходимых для исполнения должностных обязанностей; о муниципальной службе и противодействии коррупции; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правил деловой этики; основ делопроизводства; порядка работы со служебной и секретной информацией; правил охраны труда и противопожарной безопасности; знание основ управления и организации труда.

г) квалификационные требования к профессиональным навыкам:

Руководства структурным подразделением, оперативного принятия и реализации управленческих решений, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, организации работы по взаимодействию с государственными органами, ведомствами и организациями, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, подбора и расстановки кадров, ведения деловых переговоров, публичного выступления, пользования оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Вагайского муниципального района (с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, кабинет № 218) следующие документы:

1. заявление с просьбой о включении в кадровый резерв администрации Вагайского муниципального района;
2. собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;
3. копию паспорта;
4. копию документа об образовании;
5. копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;
6. копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
7. копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налогом органе по месту жительства на территории РФ;
8. копию документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
9. заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма № 001-ГС/у);
10. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления о включении в кадровый резерв (по форме в соответствии с приложениями 2,3 к постановлению Губернатора ТО от 27.08.2009 № 69) для должностей п. 1,2,3;
11. согласие на обработку персональных данных;
12. справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования.

Срок приема документов: в течение 20 дней (с 14.03.2018 по 02.04.2018) с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

Формы заявлений, анкеты, заключения медицинского учреждения и справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, согласия размещены на сайте администрации Вагайского муниципального района в разделе «Власть», подразделе «Муниципальная служба».

Телефон для справок: (8-345-39) 23-1-98.

Карелина Надежда Ивановна, главный специалист по организационной работе и кадрам управления делами администрации Вагайского муниципального района.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

06 марта 2018

с. Вагай

№ 99-р

О подготовке документации по планировке территории

В соответствии с частью 1 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании распоряжения Правительства Тюменской области от 12.02.2018 № 114-рп «О направлении средств»:

1. Управлению муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района подготовить документацию по планировке территории (проект планировки, проект межевания территории) д. Ульяновка Первовагайского сельского поселения Вагайского муниципального района.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника управления Захарчука А.И.

Глава района Р.Ф.СУНГАТУЛИН

**ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА ВАГАЙСКОГО РАЙОНА» ЗА 2017 ГОД**

№ п/п	Перечень показателей о деятельности автономного учреждения	Единица измерения	Значение показателя
1	Объем финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс. руб.	24603,00
2	Общая сумма прибыли после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично платных и полностью платных услуг (работ)	тыс. руб.	205,00
3	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) руб.	руб.	17,57
6	Информация об исполнении задания учредителя		
6.1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, по видам услуг (работ), в том числе:	чел.	12470
6.2	- на платной основе		11667
7	Информация об основных показателях деятельности учреждения		
7.1	Среднегодовая численность работников учреждения, всего	чел.	40
7.2	Средняя заработка работников учреждения, всего	руб.	31959,00

Муниципальное автономное учреждение «Централизованная библиотечная система Вагайского района» осуществляет свою деятельность на основании Устава.

Состав наблюдательного совета муниципального автономного учреждения «Централизованная библиотечная система Вагайского района»:

Председатель: Сафыгин Александр Анатольевич

Члены наблюдательного совета: Снопов Александр Владимирович, Косолапова Наталья Николаевна, Сидоренко Сергей Михайлович, Кибирева Тамара Анатольевна

ПЕРЕЧЕНЬ РАЗРЕШИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

№ п/п	Наименование документа	Дата регистрации
1	Устав муниципального автономного учреждения «Централизованная библиотечная система Вагайского района»	13.03.2008
2	Распоряжение о создании учреждения	№ 67-р от 23.01.2008
3	Свидетельство о государственной регистрации	05.02.2008
4	Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе	05.02.2008
5	Свидетельство органа статистической службы	13.02.2008 № 08-5-2/1234

О ВЫПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ

1. Заказчик: администрация Вагайского муниципального района
2. Исполнитель: муниципальное автономное учреждение «Централизованная библиотечная система Вагайского района», 626240, с. Вагай, пер. Дорожный, 5
3. Период реализации: с 01.01.2017 по 31.12.2017
4. Цель муниципального задания: обеспечение прав граждан, гарантированных Конституцией Российской Федерации, на доступ к культурным ценностям (библиотечным носителям информации, музеиному фонду).
5. Для выполнения этих целей учреждение осуществляет следующие виды деятельности: организует библиотечное и музейное обслуживание населения в читальных залах, на абонементе, межбиблиотечном абонементе (МБА), краеведческом отделе.
6. Категории потребителей услуг: жители Вагайского муниципального района.
7. Показатели, характеризующие качество, объем оказываемых услуг:

№ п/п	Наименование параметров	Единица измерения	Фактическое значение, ед.
Основные показатели содержания деятельности библиотек			
1.	Число зарегистрированных пользователей	тыс. чел.	12,47
2.	Количество посещений библиотек, всего	тыс. чел.	159,00
В том числе:			
	- на платной основе	тыс. чел.	11,67
3.	Книговыдача	ед. фонда	312,00
4.	Объем библиотечных фондов, всего	тыс. ед.	200,09
В том числе книг			
5.	Выбыло носителей информации, всего	тыс. ед.	3,03
библиотечных			
6.	Количество музейных мероприятий, всего	тыс. ед.	2,48
В том числе:			
	выставок	ед.	8
	экскурсий	ед.	32
	иных мероприятий	ед.	19
7.	Количество посещений всего	тыс. пос.	3
В т.ч. на платной основе			
	Объемов музеиного фонда, всего	тыс. ед.	7,29
В том числе:			
	основного	тыс. ед.	6,29
	вспомогательного	тыс. ед.	1,0
8.	Поступило музейных предметов за текущий период, всего	ед.	7
Основных			
	Количество музейных предметов, задействованных в выставках	тыс. ед.	5,0
Количество музейных предметов, требующих реставрации			
	тыс. ед.	0	
Количество отреставрированных музейных предметов			
	ед.	0	

ОТЧЕТ О ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗА 2014 ГОД ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ АВТОНОМНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА ВАГАЙСКОГО РАЙОНА» ИМУЩЕСТВА

№ п/п	Перечень показателей о закрепленном имуществе	Единица измерения	Количественный показатель на начало отчетного периода	Количественный показатель на конец отчетного периода
1	Общая балансовая стоимость имущества учреждения	тыс. руб.	15277	16415
2	Балансовая стоимость закрепленного за учреждением имущества, всего	тыс. руб.	15277	16415
В том числе:				
2.1	стоимость недвижимого имущества	тыс. руб.	2691	2691
3	Количество закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	ед.	2	2
4	Общая площадь, закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества	кв. м	1005	1005

Магазин «Дмитрий»
(ул. Ленина, 45)

ПОЛИКАРБОНАТ

поступление стандартного
тепличного поликарбоната, 4 мм
2000 рублей

ПОКУПАЮ: шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресно-сухие) + реализация соболей через аукционы.
г. Тобольск, тел. 89504985643, 8(3456) 27-01-97
E-mail: tobolsobol@yandex.ru

Наш сайт: аукцион-мех.рф ООО МУСКОН-СОБОЛЬ

**Магазин
«ДМИТРИЙ»**
(ул. Ленина, 45)



Теплица «Садовод»
с полной комплектацией
и доставкой по Вагай
и району

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира в деревянном 2-квартирном доме, имеются приусадебный участок 15 соток, надворные постройки (стайка, гараж, сенник). Цена договорная.

Телефон 89526723027.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ, ко-
зырьки, ворота, памятники, фотоловы.

Телефон 89829359913.

**УСИЛЕННЫЕ
ТЕПЛИЦЫ.**
Телефон 89120773553

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Забой производим сами.
Тел.: 89512748892,
89638650747.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Забой,
мясокомбинат.
Телефоны: 89512763203,
89195921309.

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру, 41 кв. м, в кирпичном доме в п. Заречный Вагайского района. Цена 800 т.р., торг.

Телефон 89120779542.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район.

Телефоны: 83456273272,
89504802314.

РЕМОНТ холодильников на дому.

Телефон 89526734573.

Благодарим за поддержку!

22 февраля 2018 года от страшной болезни «лейкоз» скончалась из жизни наша любимая малышка А. Д. Муштукова. 13 апреля ей бы исполнилось три годика. Огромная благодарность всем, кто разделил горечь утраты и принял участие в похоронах нашей малышки.

Семья МУШТУКОВЫХ, ПАПА, МАМА, бабушка ВАСИМЯ, дедушка ТАГИР, дядя ВАДИМ и все РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ

КАССА
взаимопомощи



**ДЕНЕЖНЫЕ
ЗАЙМЫ**

0,4%
в день*

с. Вагай, ул. Ленина,
стр. 16, ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41

8-912-390-85-89

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организации процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и высупает 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «Пятый элемент» (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru).

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора –
23-4-70, ответственного секретаря,
отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



6+

Мы в Вк

Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, информа-
ционных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
 объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Наша дорогая, любимая мама, жена, бабушка ИСАНБАЕВА Айша Тимербулатовна 14 марта празднует свой юбилей.

Поздравляем тебя с юбилеем. От всего сердца желаем тебе быть всегда такой же красивой, здоровой, счастливой. Спасибо тебе за заботу, нежность, внимание, чтобы сбывались все мечты, чтобы дети и внуки радовали тебя, друзья вносили в жизнь добро, тепло и искренность.

Тебе желаем

море счастья,

Улыбок, солнца и тепла.

Чтобы жизнь была

еще прекрасней,

Удача за руку вела.

Пусть в доме будет

только радость,

Уют, достаток и покой.

Друзья родные

будут рядом,

Беда обходит стороной.

Здоровья крепкого жела-

ем

И легких жизненных дорог,

И всем невзгодам вопреки

В душе сияют огоньки!

С наилучшими пожеланиями,
муж САЛАХЕТДИН, семья ИСАНБАЕВЫХ,
МАМЕТОВЫХ, сваты ПРОСВИРКИНЫ



Администрация, Дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения сердечно поздравляют всех женщин с Международным женским днем, а также мартовского юбиляра КАРАМЫШЕВА Юлайя Салаватовича с 65-летием и именинников:

МУРАТОВА Рашида Муратовича,
ПОЛОВОДОВУ Клавдию Григорьевну,
ЗАВЬЯЛОВУ Надежду Адамовну,
ДОЛГУШИНУ Нину Николаевну,
БЫКОВА Виктора Ивановича,
ВАЛЕГЖАНИНУ Валентину Васильевну,
ЖЕРНАКОВА Алексея Михайловича,
РЫБЬЯКОВА Николая Васильевича,
АБУБАКИРОВУ Сагитчамал Муратовну,
ДОЛГУШИНА Николая Филипповича,
АБУБАКИРОВУ Тюрикамал Фатхулловну,
ЕЛТЫШЕВУ Валентину Ивановну,
САИТОВА Наиля Алейтдиновна,
РАИМГУЛОВУ Зулейху Фазыловну,
УРОЗАЕВУ Шабиху Сатретдиновну.

Пусть все в порядке будет со здоровьем,
Пусть доброта из сердца не уйдет,
Пусть прожитое вспомнится с любовью
И молодость в душе всегда живет.
За делами, за работой пролетели годы.
Были радости, тревоги, были и невзгоды.
Навсегда мы желаем о них забыть,
Без печалей и болезней до 100 лет дожить!



Первичная ветеранская организация областной больницы № 9 от всей души поздравляет своих юбиляров и именинников, родившихся в марте:
АЙБАТОВУ Венеру Хамитовну – с 80-летием,
ЛЕОНГОВУ Елену Ивановну – с 60-летием,
ФИРСОВУ Екатерину Ивановну.

Желаем счастья и добра,
Они неодолимы!
Желаем солнца и тепла,
Они необходимы!
Желаем веры и любви,
Они возносят к звездам!
Всего желаем от души,
Что пожелать возможно!

БАКЛАНОВА Николая Александровича – с 60-летием.

60 – не так уж много.

Пусть печали и тревоги
Вмог исчезнуть без следа,
Пусть минует Вас беда.

ЗЕНКИНУ Надежду Федоровну,
КОПЫЛОВУ Надежду Федотовну,
МАЛЮГИНУ Галину Павловну,
ЗАСОРИНУ Валентину Михайловну,
ВАГНЕР Ольгу Анатольевну.

С днем рождения поздравляем
И от всей души желаем
Ярких красок, впечатлений,
Новых важных назначений.
Здоровья, страсти, сумасшествий
И новых ярких путешествий.
Удачи, счастья, денег впрок
И всем целям сбыться в срок!

С целью обеспечения избирательных комиссий бесперебойным функционированием сегмента сети связи общего пользования, а также организации видеона-
блюдения и трансляции изображения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в ходе про-
ведения выборов Президента Российской Федерации
операторам связи и организациям смежных отраслей
(энергетики, ЖКХ и др.) необходимо приостановить
плановые работы на сетях с 0 часов 00 минут 16 марта
2018 года до 23 часов 59 минут 20 марта 2018 года.

Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт - 10.30 12.03.2018 г.
Тираж 2164. Заказ 605. Объем -
1 печатный лист. Индекс 54333.